

江门：稳妥推进垃圾焚烧发电、农林生物质发电等项目开发

7月3日，江门市人民政府印发《[江门市碳达峰实施方案](#)》，其中提到：

大力发展清洁低碳能源。 **统筹规划发展生物质能，稳妥推进垃圾焚烧发电、农林生物质发电等项目开发。**

推动工业绿色低碳发展。造纸行业，探索开展电气化改造，充分利用太阳能以及 **废液废渣等生物质能源。**

提升农田系统固碳能力。完善秸秆收储运体系，严格禁烧管控，加快推进秸秆高值化利用。

大力发展绿色低碳循环农业。加强农作物秸秆综合利用和畜禽粪污资源化利用，促进废弃物闭环循环利用。加快农田稳定化炭基投入品的研发和示范，以鹤山、台山为核心区，示范蚯蚓、功能菌剂、矿物成分协同强化有机质堆肥腐殖化技术，提升有机肥中稳定有机碳比例，减少还田排放；利用沼渣、秸秆、禽羽等有机废弃物，示范连续式自供气高温热裂解制备生物炭工艺，增强有机碳抗降解能力，提升投入品的还田稳定性。

加快农业农村用能方式转变。 **鼓励 and 开发农产品加工废弃物等生物质资源高效制气及分布式气、热、电联产技术。**

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/198125.html>